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ATTI ASSEMBLEARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

DEL 18 NOVEMBRE 2008, N. 121 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

Alle ore 10,20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 

la seduta dell'Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 120 dell’11 novembre 2008, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 

del Regolamento interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni, passa alla trattazione del 

punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

o INTERROGAZIONE N. 1119 del consigliere Silvetti “Situazione Interporto Marche 

S.p.A.”. 

Risponde 1° Assessore Marcolini. 

Replica l'interrogante consigliere Silvetti. 

e INTERROGAZIONE N. 1124 del consigliere Binci “Dati regionali PM 10 e PM 2,5 dal 

1° gennaio 2008 al 31 luglio 2008, mancato funzionamento centralina Falconara”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Binci. 
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e INTERROGAZIONE N. 1131 dei consiglieri Bugaro, Capponi e Cesaroni “Immobili ex 

ospedale Lancisi e ospedale Salesi”. 

Risponde 1° Assessore Marcolini. 

Replica l'interrogante consigliere Capponi che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 708 del consigliere D’Anna “Cessione di immobile regionale 

ad una società con pagamento conto servizi per 1.395.071,00”. 

Risponde |’ Assessore Marcolini. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI) 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 928 del consigliere Altomeni “Derivati finanziari”. 

Risponde l’ Assessore Marcolini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni. 

e INTERROGAZIONE N. 1113 dei consiglieri Capponi, Santori, Giannotti, Tiberi, Ciriaci, 

Bugaro, Brini e Cesaroni “Chiarimenti su contratti, convenzioni, accordi stipulati dalla 

Regione Marche, per mobilità passiva, con strutture sanitarie dell’ Abruzzo”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Capponi. 

Il Presidente pone in votazione la richiesta del consigliere Viventi di anticipare l’esame della 

mozione n. 291, L'Assemblea legislativa approva. 

e MOZIONE N. 291 del consigliere Viventi e Lippi: “Mantenimento delle preferenze alle 

elezioni europee e loro reintroduzione alle elezioni del Parlamento italiano”; 

e MOZIONE N, 293 del consigliere Procaccini: Modifica legge elettorale”,    
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(abbinate ai sensi dell’art. 119 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l’illustrazione, ai consiglieri 

Viventi e Procaccini. 

Intervengono, sulla mozione n. 291, i consiglieri Bugaro, Brini, Ricci, Pistarelli, Altomeni, 

D’Anna, D’Isidoro, Luchetti, Capponi, Lippi e Brandoni; sull’emendamento n. 1 i consiglieri Ricci 

e Bugaro e per le dichiarazioni di voto i consiglieri Procaccini e Capponi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente pone in votazione la mozione n. 291 con i relativi 

emendamenti, rispettivamente a firma dei consiglieri Altomeni e Procaccini e dei consiglieri 

D’Anna, Pistarelli, Romagnoli, Silvetti e Castelli L’Assemblea legislativa approva la mozione, 

emendata, allegata al presente processo verbale. Pone, quindi, in votazione la mozione n, 293. 

L’Assemblea legislativa approva la mozione, allegata al presente processo verbale. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 268, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Disciplina delle Commissioni locali per il paesaggio di cui all’articolo 148 

del decreto legislativo 22 gennaio 2004, n. 42”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Altomeni e al relatore di minoranza consigliere Capponi. 

Nessuno altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione generale e 

passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO I 

‘Votazione: L’ Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 Ò 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva all’unanimità.    
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ARTICOLO 3 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

ARTICOLO 5 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente prima di indire la votazione finale 

della proposta di legge regionale n. 268, pone in votazione il coordinamento tecnico, 

L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale della proposta di legge 

regionale n. 268, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L'Assemblea legislativa approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 105, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Modifica ed integrazione alla deliberazione 7 ottobre 2008, n. 

105 — linee guida per la programmazione della rete scolastica del sistema scolastico 

marchigiano per l’anno 2009/2010 — decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 112, articolo 

138”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Intervengono il consigliere Capponi e 1’ Assessore Ascoli. 

Interviene per dichiarazione di voto il consigliere Procaccini. 

Concluse la discussione generale e le dichiarazioni di voto, il Presidente passa all’esame e alla 

votazione degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.    
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‘ Conclusi l’esame e le votazione degli emendamenti, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico. L’Assemblea legislativa approva. Indice, quindi, la votazione finale 

della proposta di atto amministrativo n. 105, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L'Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,10. 

IL PRESIDENTE 

Raffacle{Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Attomeni 

Guido ORtelli 
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